

Международный день борьбы с коррупцией отмечается ежегодно 9 декабря, начиная с 2004 года. Инициатором учреждения дня выступила Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций. Целью является привлечение общественного внимания к проблеме коррупции во всем мире, предупреждение этого социального зла и борьба с ним.

Комитет по противодействию коррупции и Академия Национальной Безопасности приняли участие в Республиканском антикоррупционном форуме, который проходил в ИТ-парке имени Башира Рамеева в Казани. В рамках программы форума обсудили коррупционные риски в таких сферах, как образование, экологическая и санитарно-эпидемиологическая безопасность, жилищно-коммунальное хозяйство, похоронное дело, ритуальные услуги, медицинское обслуживание населения, сельское хозяйство, а также антикоррупционную политику и защиту прав молодых семей.

{phocagallery

view=category|categoryid=178|limitstart=0|limitcount=0|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgating=0}

Участники форума - руководители республиканских министерств и ведомств, администраций районов, общественных организаций, представители науки, молодежи, участвующие в реализации государственной политики в области противодействия коррупции, а также руководители органов по профилактике коррупционных и иных правонарушений ряда субъектов РФ. На антикоррупционном форуме «Алма — бирмэ» («Не бери — не давай») в качестве спикеров выступали начальник Управления Президента Татарстана по вопросам антикоррупционной политики Марс Бадрутдинов, заместитель руководителя СУ СК России по Республике Татарстан Марсель Дулкарнаев, председатель Верховного суда республики Ильгиз Гилязов и председатель Общественной палаты РТ Зия Валеева. Руководитель МОО "Комитет по противодействию коррупции", начальник Управления по противодействию коррупции Учреждения "Академия Национальной Безопасности" Петр Дорогов обратился к участникам Форума о консолидации Общества и Власти в противодействии коррупции и борьбе с этим злом. Коррупция, как угроза Национальной безопасности требует программу глубокой очистки коррумпированных чиновников и должностных лиц на всей территории Российской Федерации. Проявлен большой интерес в регионе к Сотрудничеству и консолидации в проведении профилактических мероприятий в сфере противодействия коррупции.

Международный день борьбы с коррупцией отмечается ежегодно 9 декабря

Автор: Administrator
12.12.2022 11:55 -

Наш лозунг "ЖИВИ ПО ЗАКОНУ!"